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https://www.100test.com/kao_ti2020/474/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_474134.htm [多选题]题目:以下各项中，( )

是对税率适用时间正确的叙述。选项:A:我国海关规定，对在

进口配额范围内进口的货物可适用较优惠税率的配额税则规

定，对超出进口配额范围内进口的货物即可按原税则规定的

非配额征收关税 B:对于按规定应按普通税率征税的进口货物

，经国务院关税税则委员会特别批准，可以按照最惠国税率

征税 C:暂定最惠国税率优先于最惠国税率执行；按协定税率

、特惠税率进口暂定最惠国税率商品时,取低计征关税.按国家

优惠政策进口暂定最惠国税率商品时,按优惠政策计算确定的

税率与暂定最惠国税率两者取低计征关税.但不得在暂定最惠

国税率基础上再进行减免 D:对于原产地为港、澳、台的进口

货物和我国大陆生产的货物复运进口的,海关按最惠国税率征

收关税正确选项:A, B, C, D解析:《中华人民共和国进出口关税

条例》第十条规定：原产于共同适用最惠国待遇条款的世界

贸易组织成员的进口货物，原产于与中华人民共和国签订含

有相互给予最惠国待遇条款的双边贸易协定的国家或者地区

的进口货物，以及原产于中华人民共和国境内的进口货物，

适用最惠国税率。原产于与中华人民共和国签订含有关税优

惠条款的区域性贸易协定的国家或者地区的进口货物，适用

协定税率。原产于与中华人民共和国签订含有特殊关税优惠

条款的贸易协定的国家或者地区的进口货物，适用特惠税率

。原产于本条第(一)款、第(二)款和第三款所列以外国家或者

地区的进口货物，以及原产地不明的进口货物，适用普通税



率。 《中华人民共和国进出口关税条例》第十一条规定：适

用最惠国税率的进口货物有暂定税率的，应当适用暂定税率

；适用协定税率、特惠税率的进口货物有暂定税率的，应当

从低适用税率；适用普通税率的进口货物，不适用暂定税率

。适用出口税率的出口货物有暂定税率的，应当适用暂定税

率。 《中华人民共和国进出口关税条例》第十二条规定：按

照国家规定实行关税配额管理的进口货物，关税配额内的，

适用关税配额税率；关税配额外的，其税率的适用按照本条

例第十条、第十一条的规定执行。[多选题]题目:按照现行规

定，在办理出口报关时，当出现以下( )情况时可向海关免交

“出口许可证”。选项:A:加工贸易产品出口 B:边境小额贸易

方式出口电风扇、自行车 C:展品处境展览 D:经批准直接退运

的货物正确选项:B, C, D解析:除下列情况外，对于属于出口实

行出口许可证管理的商品需在办理出口报关手续时向海关提

交《出口许可证》： (1)边境小额贸易方式出口电风扇、自行

车。 (2)边境地区外贸企业与毗邻国家边境地区开展承包工程

和劳务合作项下，在合理范围内带出的设备、材料和劳务人

员自用生活物品(配额招标的出口商品、监控化学品、易制毒

化学品及我国在国际多、双边协议中承诺限量出口的商品除

外)。(3)边境贸易进出口企业，凡出口国家实行配额和许可证

管理的商品(实行出口配额招标和配额有偿使用的商品、消耗

臭氧层物质、监控化学品及易制毒化学品和国家重点管理的

边境贸易出口商品除外)。(4)暂准出境货物(重水、监控化学

品、易制毒化学品、消耗臭氧层物质除外)。 (5)出口企业运

出境外属出口许可证管理，每批货物价值在人民币3万元(含3

万元)以下的货样或实验用样品(重水、监控化学品、易制毒



化学品、消耗臭氧层物质除外)。 (6)经批准直接退运的货物

。 (7)出口加工区运往境外的货物(重水、监控化学品、易制

毒化学品、消耗臭氧层物质除外)。[多选题]题目:以下各项中

，( )“出料加工”错误的说法。选项:A:为了借助国外先进加

工技术提高产品的质量和档次是出料加工的目的 B:出料加工

货物自运出境之日起6个月内应当复运进境 C:出料加工可以改

变原出口货物的物理形态，可以进行深加工业务 D:为了利用

比我国更为廉价的劳动力和原料资源，也可开展出料加工业

务 正确选项:C, D解析:(1)出料加工货物自运出境之日起6个月

内应当复运进境；因故需要延期的，应当在到期之前书面提

出申请，经海关批准方可延期，延长的期限最长不得超过3个

月。由此可知CD选项正确。 (2)为了借助国外先进的加工技

术提高产品的质量和档次是出料加工的目的。因此，只有在

国内现有的技术手段无法或难以达到产品质量要求而必须运

到境外进行某项工序加工的情况下，才可开展出料加工业务

。 (3)出料加工原则上不能改变原出口货物的物理形态。对完

全改变原出口货物物理形态的出境加工，属于一般出口。 (4)

出料加工货物是指我国境内企业(包括外商投资企业)运到境

外进行技术加工后复运进境的暂准出境货物。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


